

# Modletický věstník

Číslo 7 ročník 10 | Říjen 2012 | Zdarma

## Výsledky krajských voleb a voleb do Senátu ČR

Jak se hlasovalo v Modleticích? (strana 1 a 4)

Uvnitř výběr ze dvou zápisů zastupitelstva

## Kanalizace a čistírna odpadních vod v Modleticích

Text článku: Ing. Jiří Aron

Jak je to s kanalizací v naší obci a jak je na tom čistírna odpadních vod? Čím je způsobeno přetékání některých šachet? Co s tím?

Tyto a podobné otázky se v současné době často řeší na obecním úřadě a také na Zastupitelstvu obce. Pro ty, které zajímá zmíněná problematika, se pokusím trochu podrobněji, než je tomu v zápisech Zastupitelstva, objasnit situaci kolem kanalizace a ČOV.

V současné době je zpracovaná projektová dokumentace na intenzifikaci čistírny odpadních vod, kterou by se měla rozšířit stávající kapacita 950 ekvivalentních obyvatel (EO) na 2000 EO. Tato dostavba by vyřešila problémy s nedostatečnou kapacitou ČOV a umožnila by připojení dalších objektů na splaškovou kanalizaci.

Bohužel v současné době obec na investici ve výši 18 mil. Kč nemá dostatek finančních prostředků. Je tedy snaha o zajištění financování z jiných zdrojů. Zejména se jedná o dotační tituly, kterých pro obec naší velikosti není mnoho. Proza-



tím se naskytly dvě možnosti podání žádosti o dotaci, kterých obec využila, ovšem zatím neúspěšně. V případě dalších možností bude určitě obec žádat o podporu tohoto projektu.

V souvislosti s přístavbou ČOV ovšem vyvstala otázka, zda je nutné tak velké rozšíření a tedy tak drahá stavba. Není možná jiná

varianta intenzifikace, která by mohla být levnější? Odpověď na tuto otázku by bylo také dobré znát. Také z těchto důvodů bylo u odborné firmy objednáno zpracování generelu kanalizace, který by měl objasnit, v jakém stavu je kanalizační síť, občasná přetékání některých kanalizačních šachet a další nejasnosti, které kolem této problematiky panují.

Podle výsledků zpracovaného generelu se ukazuje, že stav kanalizace je horší než se očekávalo. Z dosavadních šetření, které zpracovatel generelu provedl, vyplývá, že na ČOV přitéká obrovské množství tzv. balastních vod, tedy vod, které na čističku nepatří. Může se jednat o vodu povrchovou, pocházející ze srážek, nebo o vodu podzemní, prosakující do kanalizace poruchami na kanalizačním řádu. Další možností je nadměrné vypouštění vod od obyvatel obce, kteří nemají měřenou spotřebu vody a je jim účtováno stočné na základě normové spotřeby. Posledním důvodem velkého množství balastních vod mohou být neoprávněné přípojky a neoprávněné

vypouštění vod do kanalizace. V tomto případě může jít o vypouštění jak splaškové vody, tak vody povrchové, tedy vody ze střech, okapů či zpevněných vod, které se nesmí kanalizace vypouštět.

Podíl neevidovaných vod z celového množství přitékajících na ČOV je odhadován na 57%, což je alarmující a do budoucna neudržitelný stav. Natékání balastních vod do kanalizace je nutné snížit na minimum, to bude možné po provedení přesného měření množství odpadních vod z jednotlivých objektů a provedení kamerových prohlídek. Poté bude možné určit místa poruch či neoprávněných vpustí.

Z výše uvedeného je patrné, že s kanalizací čeká obec ještě hodně práce a bohužel také vynaložení finančních prostředků. Ovšem, zlepšení technického stavu kanalizační sítě se dlouhodobě určité obci vyplatí v podobě úspor prostředků vynakládaných na provoz a bezproblémového užívání kanalizace a ČOV.

## SMS zpravodajství

Nyní máte možnost přihlásit se k odběru SMS zpráv.

Přes tuto službu budou zaslány zprávy a upozornění na dění v obci.

Pro přihlášení napište sms na číslo +420 736 300 736 ve tvaru:

**uživatelské jméno (mezera) info (mezera) P**

Pro odhlášení:

**uživatelské jméno (mezera) info (mezera) O**

## Krajské volby 2012

Tabulka vpravo zobrazuje modletické výsledky hlasování ve volbách do krajského zastupitelstva z 12. a 13. října 2012.

(Ve výčtu nejsou uvedeny strany, které nezískaly žádný hlas, tj. Věci veřejné, Národní socialisté, ZMĚNA 2012, Strana zelených a Dělnická strana)

Na straně 4 naleznete výsledky voleb do senátu a srovnání modletického hlasování s tím celorepublikovým.

Detaily jsou k dispozici na [www.volby.cz](http://www.volby.cz) a na webu obce.

Název strany	Počet hlasů	% hlasů
Hn.na podporu dobrovol.hasičů	17	16,5
Občanská demokratická strana	16	15,53
TOP 09 a Starostové pro STČ	13	12,62
Komunistická str.Čech a Moravy	13	12,62
Česká str.sociálně demokrat.	11	10,67
"UNP-STŘEDOČEŠI 2012"	6	5,82
"Sdružení nestraníků"	4	3,88
Česká pirátská strana	4	3,88
Strana svobodných občanů	4	3,88
Volte Pr.Blok <a href="http://www.cibulka.net">www.cibulka.net</a>	4	3,88
Koalice SPO ZEMANOVCÍ a Češi	3	2,91
SUVERENITA - blok JB, SZR	3	2,91
Strana soukromníků ČR	2	1,94
Koalice KDU-ČSL, SNK a nez.	1	0,97
Komunistická str.Českosloven.	1	0,97
Středočeši2012.cz	1	0,97

# Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva č. 12/2012

Ze dne 13.9.2012

## Provozní doba MŠ

Za přítomnosti ředitelky MŠ paní Gutové byla projednána problematika prodlouženého provozu mateřské školy. Přesto, že podle prvotních informací od vedení MŠ, že zajištění prodloužení provozní doby bude organizačně zajišťovat, paní ředitelka MŠ na zasedání zastupitelstva sdělila, že toto zajišťovat nechce. Vzhledem k tomuto sdělení zbývá obci jediná možnost jak prodloužení provozní doby zrealizovat, a sice zajistit pracovní sílu, která bude hlídat děti v MŠ po skončení jejího provozu od 16,00 do 17,00 hodin. Tento pracovník by pak musel být zaměstnancem OÚ Modletice.

*Pro 3, proti 1 (M.Šimrová), zdržel se 2 (Aron, Zahálka), nepřítomno 1 (J.Ondráčková) - Neschváleno*

## Změna č.9 územního plánu

OÚ Modletice, jako pořizovatel příslušný k pořizování územního plánu pro území obce Modletice, projednal a upravil návrh zadání Změny č.9 územního plánu obce Modletice a předkládá jej Zastupitelstvu obce ke schválení.

*Pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 2 (J.Ondráčková, M.Šimrová) - Schváleno*

## Pozemky pro rozšíření komunikace na Chválov

Zastupitelé projednali směnnou smlouvu na pozemky parc.č. 156/3 a 155/2 mezi obcí Modletice a paní Marií Bělkovou a Ing. Jaroslavem Bělkou. Jedná se o směnu 202 m2 pozemků mezi obcí a Bělkovými, kterou obec získá plochu potřebnou pro rozšíření komunikace na Chválov.

*Pro 5, proti 0, zdržel se 0*

## Nájemní smlouva - SOPO

Byl předložen dodatek smlouvy na pronájem nebytových prostor v budově č.p. 19. Tímto dodatkem

se sjednává nová výše nájemného. Od 1.1.2013 bude navýšení nájmu o 2% a nájemné se bude v následujících obdobích navyšovat o roční míru inflace dle údajů ČSÚ.

*Pro 5, proti 0, zdržel se 0*

## Parkoviště u Kauflandu

Zastupitelé byli starostou obce informováni o dosavadním průběhu jednání ohledně podmínek výstavby parkoviště v areálu firmy Kaufland. Zastupitelé nesouhlasí s investičním příspěvkem 1 500 000 Kč, který byl do této doby vyjednan. Návrhy zastupitelů na výši příspěvku se pohybovaly v rozmezí od 1 500 000 Kč (P.Řibýl) do 3 000 000 Kč (J.Olmr). Zastupitelé pověřují starostu obce k jednání za následujících podmínek: poskytnutí investičního příspěvku obci ve výši 2 500 000 Kč, pozemek o rozloze cca 110 m2, který je v územním plánu obce veden jako přírodní zeleň (ÚSES) převést na obec, povolit obci Modletice umístění zařízení pro přenos internetového připojení pro obec. Zastupitelé se dohodli, že za těchto podmínek budou s výstavbou parkoviště souhlasit.

*Pro 3, proti 2 (J.Olmr, P.Řibýl), zdržel se 0, nepřítomno 2 (J.Ondráčková, M.Šimrová) - Schváleno*

## Střecha objektu č.p.20

Zastupitelé se seznámili s PD na zhotovení střechy u objektu č.p.20, kde je záměr vybudovat novou sedlovou střechu. Zastupitelé souhlasí s tímto záměrem za následujících podmínek: - střešní krytina bude použita klasická tašková v barevných odstínech červené nebo hnědé (provedení střechy není možné z PUR panelů, jak uvádí PD), provedení štítových stěn požadujeme jako zděné s vnější omítkou, likvidace dešťových vod bude probíhat na vlastním pozemku. Požadavky na



Zámecký rybník

výstavbu střechy budou sděleny investorovi stavby Ing. Miroslavu Řiřicovi.

*Pro 4, proti 1 (J.Olmr), zdržel se 0, nepřítomno 2 (J.Ondráčková, M.Šimrová)*

## Revitalizace rybníka

Zastupitelé byli informováni starostou obce o možnosti podání žádosti o dotaci na revitalizaci Zámeckého rybníka v Modleticích. Zastupitelé projednali tuto možnost a souhlasí s vypracováním a podáním žádosti v rámci Operačního programu Životní prostředí.

## Informace o chodu OÚ

V současné době probíhá zpracování přehledu obecní zeleně a jejího udržování. Jelikož stav veřejné zeleně v obci není optimální, bude obecní úřad v příští sezóně usilovat o jeho zlepšení.

Starosta obce informoval zastupitele o stavu poklopů a šachet kanalizace na hlavních komunikacích v obci. Bohužel stav kanalizace je špatný a zejména některé šachty jsou v havarijním stavu. Po předložení cenových nabídek bude provedena oprava šachet, které jsou v nejhorším technickém stavu.

Zastupitelé byli informováni o jednáních se zástupci ŘSD k problematice hluku z SOKP. Dle sdělení ŘSD byla zpracována nová hluková studie a nová měření hluku v obci. Z této studie vyplývá, že hluk v Modleticích je na limitních hodnotách, ale není překročen. Přesto by měla firma ŘSD realizovat na okruhu dodatečné protihlukové opatření, a to na

mostě přes Sulín. Jaký typ těchto opatření a kdy budou realizována, zatím firma ŘSD nesdělila.

Zastupitelé byli informováni o průběhu výletu a soustředění mladých hasičů. Tyto akce se uskutečnily 11.8 a 17.8.2012 a průběh akce si mohou prohlédnout na fotogalerii umístěné na internetových stránkách SDH Modletice v sekci Rychlé zprávy.

Zastupitelé byli informováni o provedení opravy veřejného osvětlení na domě č.p.25, kterou požadoval pan Olmr. U zmíněné lampy bylo po urgenci vyměněno celé osvětlovací těleso.

## Garáž a parkování u OÚ

Byla projednána Smlouva o dílo na stavbu garáže a parkovací stání mezi obcí Modletice a 1.Vinohradskou energetickou s.r.o. Na základě této smlouvy postaví firma garáž u OÚ za cenu 1 219 284 Kč. Garáž a parkovací stání budou umístěny za obecním úřadem a budou sloužit jako garáž a skladovací prostor pro obecní majetek.

*Pro 5, proti 0, zdržel se 0*

## Pozemky pro zeleň a pěší cestu do Dobřejovic

Starosta obce informoval zastupitele o možnosti odkupu pozemků pro veřejnou zeleň a pro zřízení pěší cesty do Dobřejovic. Zastupitelé se dohodli na společném zájmu zajistit tyto pozemky pro obec a pověřují starostu k dalším jednáním pro odkup pozemků.



# Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva č. 13/2012

Ze dne 4.10.2012

## Hasičská nádrž

Za přítomnosti pana Luboše Škáby, jako zástupce SDH, byl projednán stav hasičské nádrže. Dle sdělení místního SDH není pro hasičskou nádrž využití, jelikož s vybudováním veřejného vodovodu do obce se zároveň vybudovalo odběrné místo pro požární vodu, odkud je prováděn odběr této vody výrazně pohodlněji a rychleji, než tomu bylo z nádrže. Vzhledem k tomuto stavu nebude hasičská nádrž využívána pro původně určený účel. Zastupitelé se rozhodli, že nádrž včetně okolního prostoru bude upravena tak, aby zde mohl být rozšířen prostor pro další sportovní aktivity.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Umístění koncového varovného zařízení v obci

Byla předložena smlouva o umístění koncového prvku varování a vyzkoušení obyvatelstva mezi Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Středočeského kraje a obcí Modletice. Jedná se o smluvní zajištění na umístění sirény v obci. Zastupitelé nemají námitek k předložené smlouvě.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Sběrný dvůr v Dobřejovicích

Byla předložena smlouva mezi firmou PROFA autodoprava s.r.o. a obcí Modletice o nakládání s odpady a využívání sběrného dvora odpadů Dobřejovice. Zastupitelé

se dohodli na potřebě zjištění dalších podmínek ohledně provozu sběrných dvorů. Po doplnění těchto informací bude smlouva o využívání sběrného dvora ještě projednávána.

## Chodník u hřiště

Byla předložena smlouva o dílo s firmou Král a Král s.r.o. na realizaci stavby „Chodník u hřiště“ za cenu 488 250 Kč. Jedná se o stavbu přístupového chodníku k novému dětskému hřišti, na sportovní hřiště a kolem hasičské garáže k lávce přes potok. Zastupitelé souhlasí s předloženou smlouvou a nemají připomínek.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Dotace na rekonstrukci komunikace na Chválov

Zastupitelé byli seznámeni starostou obce o možnosti podání žádosti o dotaci na opravy místních komunikací. V případě Modletic splňuje základní kritéria na zpracování žádosti o tuto dotaci komunikace na Chválov, která je ve špatném stavu.

Zastupitelé tuto možnost projednali a souhlasí se záměrem zpracování projektové dokumentace a podání žádosti o dotaci.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Dodatek nájemní smlouvy s firmou SOPO s.r.o.

Byla předložena žádost firmy SOPO s.r.o. o dodatečnou změnu nájemní smlouvy, ve kterém se mění termín prodloužení nájemní smlouvy ze 2 let na 1 rok, t.j. do konce roku 2013 a zároveň se mění termín pro oznámení o ukončení nájemní smlouvy z 1 měsíce na 6 měsíců před vypršením doby nájmu.

*Pro 5, proti 0, zdržel se 1(J.Aron), nepřítomno 1 (P.Příbyl)*

## Sklad olejů GIAN.LUCA

Byla předložena žádost firmy GIAN.LUCA s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci na stavbu „Skladu olejů“, jedná se o stanovisko ke stavebnímu řízení. Podmínky povolující výstavbu byly se zástupci firmy dojednány již ve fázi územního řízení, proto zastupitelstvo již nemá připomínek.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Připojení na kanalizaci areálu firmy Mi-Ři s.r.o.

Byla doručena žádost firmy Mi-Ři s.r.o. o připojení areálu firmy na obecní splaškovou kanalizaci. Vzhledem k současnému stavu kanalizace a ČOV v obci, kdy čistírna odpadních vod je zcela přetížena a množství odpadní vody, které do ní přitéká, trvale přesahuje její kapacitu, není možné připojovat další objekty.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Informace o chodu OÚ

Zastupitelé byli informováni o průběhu prací na čištění zemního kanálu v obci. V současné době je vyčištěna část kanálu podél panelových bytových domů až k budově č.p. 20. Dále zbývá k vyčištění úsek za obecním úřadem.

Byla předložena žádost o ukončení nájemní smlouvy od paní Vladimíry Konečné na pronájem prostor v domě č.p. 19. Jedná se o ukončení smlouvy dohodou.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

## Kanalizace

Zastupitelé byli seznámeni starostou obce s výsledky zpracovaného generelu kanalizace a s průběhem čištění kanalizační sítě. Ze zpracovaného generelu vyplývá, že velký problém v kanalizaci a následně na ČOV způsobují balastní vody. Dle dosavadních šetření a výpočtů je uváděno, že více jak 50% vod, které přitékají na ČOV, jsou vody neevidované. To může být zapříčiněno několika důvody. Pro přes-

nější určení množství balastních vod a zároveň upřesnění lokalit, ze kterých balastní vody pocházejí, se zastupitelé dohodli na zadání měření množství odpadních vod jednotlivých stok kanalizační sítě.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

Dále byly předloženy nabídky na opravu šachet kanalizace v hlavní silnici, které jsou ve špatném stavu. Jedná se o šachty, u nichž jsou závady rámu a poklopů. U šachet, kde je nejhorší technický stav, bude provedena oprava. Oprava bude zadána firmě MB SVING s.r.o., která nabídla opravu za cenu 122 106,- Kč.

*Pro 6, proti 0, zdržel se 0, nepřítomno 1(P.Příbyl)*

Zastupitelé byli starostou obce informováni o stavu šachet kanalizace, u kterých byly zjištěny poruchy, prosakování nebo vtékání podzemních vod. Další poruchy jsou na kanalizačních stokách, kde probíhají kamerové prohlídky a jednotlivé poruchy bude třeba postupně opravovat. Opravy těchto poruch je třeba co nejdříve zajistit, proto budou poptány firmy o zpracování cenových nabídek a návržení způsobu opravy. Po obdržení nabídek bude vybrána firma, která opravu zajistí.

## Příjezdová cesta k zahradě MŠ, garáži a parkovišti

V souvislosti se stavbou obecní garáže a parkovacích stání za budovou OÚ byla projednána možnost dobudování příjezdové komunikace ke garáži. Jednalo by se o dokončení průjezdu mezi budovami obecního úřadu a zámku a provedení komunikace až k vjezdu na zahradu MŠ. Podle vyjádření majitelů sousedních pozemků, po kterých by část této komunikace vedla, by se finančně podíleli na této části. Zastupitelé se dohodli, že na základě finančních nabídek rozhodnou, zda se bude uvedená komunikace realizovat.

**Zápis vypracoval:** Ing. Jiří Aron

Zkráceno pro účely Věstníku

Celé znění k dispozici na webových stránkách [www.modletice.cz](http://www.modletice.cz) nebo na obecním úřadě.



# Divadlo vod studny vyráží na podzimní miniturné

## Modletický divadelní spolek předvede, jak vypadá "Hrobka s vyhlídkou"



Na první pohled může poněkud pochmurný název nejnovější hry diváka zaskočit. Že by se místní divadelníci pustili poprvé do vážného tématu? Popis děje také nezní zrovna optimisticky - starobylý dům zahalený v mlze, rozlehlá zahrada s podivným záhonem růží a hrobka se zapečetěnou rkví. V ní údajně odpočívá právě zesnulý

majitel panství i značné finanční hotovosti. Údajně. Ale jak je tomu ve skutečnosti? A komu patří tajemná ruka objevující se tu v tajemném vchodu za knihovnou, ondy ve škvíře mezi dveřmi? Kdo má prsty v záhadných a náhlých odchodech dědiců velkého jmění na věčnost?

Mohu vás ale uklidnit. I tentokrát se jedná především o komedii a místní spolek již několikrát dokázal, že to je přesně žánr, ve kterém exceluje. Opět se tak můžete těšit na notnou porci humoru, tentokrát tedy občas trošku černějšího.

Divadelníci svou hru úspěšně uvedli již v červenci na "domácí scéně" restaurace U Lojzika v Popovičkách. Vyprodaný sál byl opět důkazem toho, že Divadlo vod studny je zárukou kvalitního a příjemného zážitku.

Pokud se o tom chcete sami přesvědčit, budete mít v nejbližší době možnost. Hrobka s vyhlídkou se totiž bude stěhovat do Hostivaře a do Těptína, aby se pak opět mohla vrátit zpět do Popoviček. Konkrétní termíny naleznete v rámečku vpravo.

Přejeme příjemnou zábavu.



**9. listopadu 2012 od 19:00**

Sál TJ Sokol Hostivař  
ŠVEHLOVA SOKOLOVNA  
U Branek 674/7, Praha 10-  
Hostivař

[www.tjhostivar.net](http://www.tjhostivar.net)

**16. listopadu 2012 od 19:00**

Hostinec U Bernatů  
Třešňová 879, Těptín, 25168

[www.hostinecubernatu.cz](http://www.hostinecubernatu.cz)

**23. listopadu 2012 od 19:00**

U Lojzika  
Popovičky

[www.ulozjikajedobre.cz](http://www.ulozjikajedobre.cz)

stránka zatím

bohužel nefunguje :->

### MĚKS Říčany

#### Výběr z programu

- 6.11.2012, 20:00  
**ASONANCE**  
Skotské a irské balady a písně
- 14.11.2012, 19:30  
**Pavel Šporcl**  
Koncert houslového virtuosa
- 29.11.2012, 20:00  
**Vlasta Redl s Novou kapelou**  
Koncert oblíbeného písničkáře

[www.meksricany.cz](http://www.meksricany.cz)

## Krajské a senátní volby 2012

### Shodovaly se výsledky u nás s těmi ve zbytku republiky?

#### Krajské volby

Zatímco volební účast byla v ČR celkem 36,89%, Modletice zůstaly mírně pozadu s 30,87%.

Z celkového počtu 366 přihlášených voličů odevzdalo obálku 113. Platných hlasů nakonec bylo 103.

Ve Středočeském kraji zvítězila strana ČSSD s 21,79% hlasů, v Modleticích se jí ale tak dobře nevedlo, neboť zde získala jen 10,67%. U nás se největší podpory dostalo **Hnutí na podporu dobrovolných hasičů a dalších dobrovolníků** (16,5%). V kraji však hasiči a dobrovolníci získali mnohem méně (1,64%). Na druhém místě se u nás umístila **ODS** (15,53%), s výsledkem jen o trochu horším, než v kraji celkem (tam získala 18,32%).

Velkým skokanem letošních voleb byla **Komunistická strana Čech**

a **Moravy**, která ve Středočeském kraji získala 20,57% hlasů (a obsadila tak 19 mandátů v krajském zastupitelstvu, tj. o jeden míň, než vítězná **ČSSD**). V Modleticích se jí také poměrně dařilo, skončila na 3. - 4. místě, společně s **TOP09** a ziskem 12,62%

#### Senát

K volbám do horní komory parlamentu se lidé zrovna dvakrát nehrou a ukázalo se to i letos. V prvním kole byla účast ještě slušných 34,9% (ČR) 30,05% (Modletice), ve druhém se pak u volebních urn sešlo pouze 18,61% voličů v ČR, v Modleticích pak ještě méně: 11,44% (42 lidí).

V benešovském volebním obvodu (do kterého patříme i my) nakonec zvítězil kandidát **TOP09+STAN Mgr. Luděk Jeništa**, který ve druhém kole porazil kandidáta

ODS Karla Šebka. Zajímavé je, že v Modleticích původně nedostal budoucí vítěz dostatek hlasů na postup do druhého kola (větší oblibu tu měl nezávislý kandidát Ing. Petr Čuřík). Ve druhém kole se však voliči přiklonili k magistru Jeništovi a i tady porazil svého konkurenta z ODS s výsledkem 57,14% hlasů.



Nový senátor za obvod Benešov  
**Mgr. Luděk Jeništa**

#### Inzerce



Nečekejte na první sníh a přijďte si přezout pneumatiky už dnes.

(Po domluvě možno i na počkání)

**Autodily Modletice**  
Modletice 7

tel: 602 314 513

[www.autodily-modletice.cz](http://www.autodily-modletice.cz)

Autorem textů je Pavel Příbyl, pokud není uvedeno jinak.

Modletický Věstník č. 6 ročník 10, vychází: říjen 2012 pod evidenčním číslem MK ČR E 14287. Vydáván zdarma. Vydává Obec Modletice, Modletice 6, 251 01 Říčany. Telefon: 323637187, mobil: 602 308 262 Šéfredaktor: Pavel Příbyl | e-mail: obec@modletice.cz | internet: www.modletice.cz